. i Form No. 3442-878 Rev A
Kit montante decespugliatore

TORO® Tosaerba con operatore a bordo Serie Z Master® 4000
N° del modello 144-2665

Istruzioni di installazione

Installazione

Parti sciolte

Verificate che sia stata spedita tutta la componentistica, facendo riferimento alla seguente tabella.

Procedura Descrizione Qté Uso
1 Non occorrono parti - Preparazione della macchina.
Staffa del montante superiore del 1
decespugliatore
2 Morsetto Fist grande 1 Montaggio del gruppo montante
Piastra di supporto grande 1 superiore del decespugliatore.
Bullone a testa tonda (V4" x 1%2") 2
Dado flangiato (¥4") 2
Bullone a testa tonda (5/16" x 7") 2 Fissaggio del gruppo montante
. " superiore del decespugliatore alla staffa
3 Dado flangiato (5/16") 2 di gupporto. Pug
Staffa di supporto 1
Distanziale di tubo 2 . .
4 Bullone a testa tonda (%" x 3") o Montaggio della staffa di supporto.
Dado flangiato (3%") 2
Gruppo montante inferiore del 1
decespugliatore
Dado flangiato (3&") 2
Bullone a testa tonda (3" x 1%4") — : P
5 per macc_:hine con il kit del sistema di 2 gﬂe?rg:gg;ﬂg:ig[gfe?o montante inferiore
raccolta installato
Bullone a testa esagonale (3" x 1") —
per macchine senza il kit del sistema di 2
raccolta installato
Staffa del montante del decespugliatore 1
Piastra di montaggio Fist 1
Morsetto Fist piccolo 1 M o dell 2 del del
6 Piastra di supporto piccola 1 ontagglol ella staffa del montante de
: decespugliatore.
Dado flangiato ('4") 4
Bullone a testa tonda (74" x %4") 2
Bullone a testa tonda (V4" x 1%4") 2
7 Bullone a testa tonda (4" x %") 2 Fissaggio della staffa del montante del
. " decespugliatore al gruppo montante
Dado flangiato (74") 2 inferiore del decespugliatore.
8 Non occorrono parti _ Flssaggl_o di un decespugliatore sui
gruppi di supporto.

Registrate il vostro prodotto presso
© 2020—The Toro® Company www.Toro.com. Traduzione dell'originale (IT)
8111 Lyndale Avenue South Stampato negll USA
Bloomington, MN 55420 C € Tutti i diritti s




1

Preparazione della macchina

Non occorrono parti

Procedura
1. Parcheggiate la macchina su terreno pianeggiante.
2. Spostate le leve di controllo del movimento in posizione di BLOCCO IN FOLLE.
3. Inserite il freno di stazionamento.
4. Spegnete il motore e togliete la chiave.

B

P

C

(®)

D,
\C%': g

Figura 1

9037289
9037289




2 3

Montaggio del gruppo Fissaggio del gruppo

montante superiore del montante superiore del

decespugliatore decespugliatore alla staffa
di supporto

Parti necessarie per questa operazione:

1 Staffa del montante superiore del decespugliatore Parti necessarie per questa operazione:

1 | Morsetto Fist grande 2 | Bullone a testa tonda (5/16" x %)

1 Piastra di supporto grande 5 Dado flangiato (5/16")

2 Bullone a testa tonda (¥4" x 114")

2 Dado flangiato (¥4")
Procedura

Procedura Fissate il gruppo montante superiore del

decespugliatore alla staffa di supporto con 2 bulloni

a testa tonda (5/16" x 78") e 2 dadi flangiati (5/16")

Montaggio del gruppo montante superiore del . _
come illustrato nella Figura 3.

decespugliatore (Figura 2).

Nota: Sono fornite molteplici posizioni dei fori di
montaggio per regolare la posizione di montaggio
del decespugliatore, per garantire che rimanga una
distanza da questo.

k/

Figura 2
1. Dado flangiato (4") 4. Staffa. del montante Figura 3 gssrere
superiore del
decespugliatore 1. Gruppo montante 3. Bullone a testa tonda
2. Piastra di supporto grande 5. Bullone a testa tonda (V4" superiore del (5/16" x 7%&")
x 172") decespugliatore
3. Morsetto Fist grande 2. Staffa di supporto 4. Dado flangiato (5/16")




4 o

Montaggio della staffa di Montaggio del gruppo

supporto montante inferiore del
decespugliatore
Parti necessarie per questa operazione:
1 Staffa di supporto Parti necessarie per questa operazione:
2 Distanziale di tubo 1 Gruppo montante inferiore del decespugliatore
2 Bullone a testa tonda (34" x 3") > Dado flangiato (%")
—
2 Dado flangiato (%") 2 Bullone a testa tonda (35" x 174") — per macchine con
il kit del sistema di raccolta installato
Bullone a testa esagonale (34" x 1") — per macchine
Procedura 2 senza il kit del sistema di raccolta installato
1. Abbassate il roll bar.
2. Montate la staffa di supporto sul montante
destro del roll bar con 2 distanziali di tubo, 2 Procedura
bulloni a testa tonda (%" x 3") e 2 dadi flangiati Se il kit del sistema di raccolta & installato con le
(78") come illustrato nella Figura 4. zavorre per ruote orientabili anteriori sulla macchina,

usate i 2 bulloni a testa tonda (%" x 1%4") quando

3. Sollevate lentamente il roll bar e accertatevi che > - )
procedete al montaggio del gruppo montante inferiore

non ci sia interferenza tra il roll bar e la staffa

di supporto. del decespugliatore.
Regolate l'altezza della staffa di supporto, se Se il kit del sistema di raccolta non é installato sulla
c’é contatto. macchina, usate i 2 bulloni a testa esagonale (%"

x 1") quando procedete al montaggio del gruppo
montante inferiore del decespugliatore.

Fissate il gruppo montante inferiore del
decespugliatore usando i fori illustrati nella Figura 5
per piatti di taglio da 122 cm e 132 cm, o per piatti
di taglio da 152 cm.

pe i
1 R [

e
rd e |
7 '
e e |
)

W T

Figura 4

9337878

1. Bullone a testa tonda (35" 3. Dado flangiato (35")
X3ll)

2. Staffa di supporto 4. Distanziale di tubo




Montaggio della staffa
del montante del
decespugliatore

Parti necessarie per questa operazione:

1 Staffa del montante del decespugliatore

1 Piastra di montaggio Fist

1 Morsetto Fist piccolo

9337881

N

Piastra di supporto piccola

Figura 5
H 1/n
1. Posizioni dei fori per piatti 2. Posizioni dei fori per piatti 4 Dado flangiato (%)
di taglio da 122 cm e 132 di taglio da 152 cm 2 Bullone a testa tonda (4" x %")
cm 2 Bullone a testa tonda (4" x 174")
Montate il gruppo montante inferiore del
decespugliatore in prossimita della posizione di Procedura
montaggio con gancio di ancoraggio sul lato anteriore _
destro del telaio con 2 bulloni a testa tonda (%" x Montaggio della staffa del montante del
1%4") 0 2 bulloni a testa esagonale (%" x 1") e 2 dadi decespugliatore (Figura 7).

9337882

Figura 6
Immagine dell’installazione del bullone a testa tonda

1. Gruppo montante inferiore 3. Dado flangiato (35")
del decespugliatore

2. Bullone a testa tonda (35"
x 1V4")




1 del decespugliatore con 2 bulloni a testa tonda

- / 2 (Va" x %") e 2 dadi flangiati (4") come illustrato
CN nella Figura 8.
NP4 3
&N - Nota: Sono fornite molteplici posizioni dei
AN fori di montaggio per regolare la posizione di
N 4 montaggio del decespugliatore, per garantire
che rimanga una certa distanza da questo.
Figura 7
1. Dado flangiato (%4") 5. Bullone a testa tonda (V4"
x 14"

2. Piastra di supporto piccola 6. Staffa del montante del
decespugliatore

3. Morsetto Fist piccolo 7. Bullone a testa tonda (4"
x 4"

4. Piastra di montaggio Fist

9337893

Figura 8
1. Dado flangiato (%4") 3. Gruppo montante inferiore
del decespugliatore
2. Staffa del montante del 4. Bullone a testa tonda (74"
decespugliatore x ¥a")

Fissaggio della staffa

del montante del
decespugliatore al gruppo
montante inferiore del
decespugliatore

Parti necessarie per questa operazione:

2 Bullone a testa tonda (4" x %")

2 Dado flangiato (¥4")

Procedura
1. Abbassate completamente il piatto di taglio.

2. Fissate il gruppo staffa del montante del
decespugliatore al gruppo montante inferiore




8

Fissaggio di un
decespugliatore sui gruppi
di supporto

Non occorrono parti

Procedura

Inserite I'estremita della maniglia del decespugliatore
nel morsetto Fist grande, e I'estremita di taglio nel
morsetto Fist piccolo.

Verificate I'assenza di interferenze con |l
decespugliatore, e regolate le posizioni dei fori di
montaggio in modo appropriato, affinché rimanga una
certa distanza dalla macchina. Accertatevi che tutta la
bulloneria sia serrata dopo ogni regolazione effettuata.




TORO.

Countonit.






